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A VENDÉGEK ÉS A VÁROS ÉLETÉBEN IS MEGHATÁROZÓ
Fennállásának 40. évforduló-

ját ünnepli a Hunguest Hotel 
Freya. Erre az alkalomra szüle-
tésnapi ünnepséggel emléke-
zett a szálloda, melyen Perjés 
Levente igazgató és Novák Fe-
renc polgármester üdvözölte a 
meghívott vendégeket.

Elhangzott: az akkor még 
SZOT Gyógyüdülő néven működő 
szálloda 1983-ban nyitotta meg 
kapuit, az egyik legnagyobb szál-
lodájaként a településnek. A több 
mint 300 férőhelyes, a fürdő 
szomszédságában és azzal szoros 
összeköttetésben lévő szálló azó-
ta is szerves része a település éle-
tének. Nem csupán turisztikai te-
kintetben az, hiszen a Freya a 
közösségi életben is aktív részt 
vállalt és teszi azt ma is. Olyan 
nagy rendezvénynek adott ott-
hont többek között, mint a Ma-
gyarok Világszövetségének talál-
kozója 1993-ban; rendszeres 
helyszínéül szolgált a helyi és regi-
onális borversenyeknek, és állan-
dó fellépői voltak a szállodának a 
Karos Táncegyüttes táncosai. 
Mondhatni: a fürdő sorsa is itt 
pecsételődött meg, hiszen a ho-
telben folytak a tárgyalások a va-
gyonátadó bizottsággal a fürdő 
városnak történő átadásáról.

Novák Ferenc polgármester el-
ismerően szólt a hotelnek a város 
idegenforgalmában és turisztikai 

eredményeiben betöltött szere-
péről, hiszen – mint mondta – a 
közel 100 ezres vendégéjszakájá-
val a Freya előkelő helyet foglal el 
a város turizmusában.

Perjési Levente többek között 
arról szólt, hogy a hotel kiemelt 
partnerként tekint az önkor-
mányzatra, és ugyancsak kiemelt 
helyen kezeli a folyamatos fejlesz-

tést is. A megújulás a közeljövő-
ben is napirendre kerül, a szálloda 
fejlesztései elképzelései rendelke-
zésre állnak, melyeket több lép-
csőben kíván megvalósítani.

Negyvenéves a Hunguest Hotel Freya

A Balatoni Szövetség november 15-én városunkban, a Karos Kor-
zóban tartotta soron következő közgyűlését.

A találkozón a házigazda nevében Novák Ferenc polgármester 
köszöntötte a megjelenteket. Az ülésen szó volt az idei szúnyoggyé-
rítés eredményességéről, az Év Balatoni Háza 2023 díjpályázat indulá-
sáról, az idei turisztikai szezonról, az ez évi Balaton-díjak odaítélésé-
ről, valamint előadást tartott a balatoni ügyekben illetékes 
Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság vezetője és Juhész Szabolcs, a 
Magyar Turisztikai Ügynökség igazgatója.

A Balatoni Szövetség ülése
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A képviselő-testület előtt is 
beszámolt munkájáról a Nagyka-
nizsai Járási Hivatal.

Előterjesztésében dr. Józsa 
Zsanett hivatalvezető rámutatott: a 
2023. év a járási hivatalok újraala-
kulásának 10. évfordulója. Az el-
múlt 10 év gyakorlati tapasztalatai 
alátámasztják, hogy az államigaz-
gatási hatósági ügyek széles köré-
nek járási hivatali rendszerbe törté-
nő integrálása, az államigazgatási 
ügyek intézésében stabilitást, kiszá-
míthatóságot, egységes joggyakor-
latot eredményeztek. A közigazga-
tás folyamatos fejlesztése 
elengedhetetlen, mindig készen 
kell állni és azonnal reagálni a vál-
tozásokra, úgy, hogy az az állam-
polgárokat ne akadályozza min-
dennapi feladataik ellátása és 
ügyeik intézése során.

A 2022-es illetve a 2023-as év is 

számos szervezeti, feladat- és ha-
tásköri változást hozott a kormány-
hivatal így a nagykanizsai járás mű-
ködésében is azzal együtt, hogy a 
koronavírus járvánnyal összefüg-
gésben megmaradt és a járvány 
indukálta feladatok végrehajtásá-
val, lezárásával párhuzamosan az 
orosz-ukrán háború okán felmerült 
új feladatokról is gondoskodnak a 
munkatársak.

A működést érintette az a tör-
vényi változás is, amely a kormány-
hivatalokat vezető kormánymegbí-
zottak elnevezését főispánra 
módosította, valamint az Alaptör-
vény módosítása, amely a megyék 
elnevezését vármegyére módosí-
totta.

A 2022. december 22. napjától 
2023. január 6-ig elrendelt kor-
mányzati igazgatási szünetre és az 
annak során történő hivatali ügy-
félszolgálati működésre felkészült 

a hivatal, felmérték, hogy az egyes 
szakterületeken milyen formában 
szükséges és lehetséges a halaszt-
hatatlan feladatok ellátása. A kor-
mányzati igazgatási szünetben já-
rásunkban a nagykanizsai 
kormányablakban fogadták az 
ügyfeleket. Az egyéb igazgatási 
területeken pedig, ahol halasztha-
tatlan közfeladat merülhetett fel 
– pl.: halállal kapcsolatos ügyinté-
zés, vágóhidak működtetése, szoci-
ális és gyámügyi területen azonnali 
feladatok ellátása –, kidolgozásra 
került a munkatársak beosztása, 
annak érdekében, hogy az állam-
polgárok telefonon, vagy elektro-
nikus levélben érkezett bejelenté-
sei haladéktalanul kivizsgálásra 
kerülhessenek. Így biztosított volt a 
halasztást nem tűrő ügyek azonna-
li intézése.

A kihirdetett energia veszély-
helyzettel kapcsolatos intézkedése-
ket a járás végrehajtotta. Új fel-
adatként és új szolgáltatásként 
jelent meg a járási hivatalok kor- 
mányablak osztályai vonatkozásá-
ban az „E-bejelentő’’ szolgáltatás 
bevezetése, mely segítéségével az 

állampolgárok a közüzemi szolgál-
tatókkal kapcsolatos bejelentései-
ket is megtehetik a kormányabla-
kokban; a foglalkoztatási osztályon 
a menedékesként elismerést kérők 
és az Ukrajnából érkező magyar 
állampolgárok szolgáltatást kérő-
ként történő regisztrációja, az érin-
tettek munkaerőpiaci elhelyezke-
désének támogatása, valamint 
ezen személyek foglalkoztatásának 
elősegítéséhez szükséges informá-
ciógyűjtés és adatszolgáltatás járá-
sunk Helyi Védelmi Bizottsága szá-
mára, hogy folyamatosan 
gondoskodott az Ukrajnából érke-
ző, ideiglenes védelemre jogosul-
tak, menedékesek, helyi önkor-
mányzat által biztosított 
elhelyezése kapcsán a havi fajlagos 
támogatási igények elbírálásáról. 

A növekvő ügyfélforgalom, il-
letve a szolgáltatások színvonalá-
nak fenntartására is tekintettel a 
járás foglalkoztatási osztálya 2023 
márciusától a Nagykanizsa, Sugár u. 
4. sz. alatti ingatlanban fogadja az 
ügyfeleket, ahol új ügyféltér és 
ügyintézői tér áll az állampolgárok 
rendelkezésére.

Új feladatok és szolgáltatás
A JÁRÁSI HIVATAL MUNKÁJÁRÓL TÁJÉKOZÓDOTT A TESTÜLET

Zalakaros Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2023. december 14-én (csütörtök) 08.00 órai kezdettel

KÖZMEGHALLGATÁST tart, 
melyre minden érdeklődő állampolgárt tisztelettel várunk.

Ülés helye: Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal 
(8749 Zalakaros Gyógyfürdő tér 1.)

Zalakaros 2023. november 17. 

Novák Ferenc
polgármester

MEGHÍVÓ

Az energiával való felelős gazdálkodás érdekében 2023. decem-
ber 27. napjától 2024. január 1. napjáig tartó időszakra a Zalakaro-
si Közös Önkormányzati Hivatalnál IGAZGATÁSI SZÜNET LESZ, 
melyről határozatban is rendelkezett a képviselő-testület.

Az igazgatási szünet időtartama alatt a Zalakarosi Közös Önkor-
mányzati Hivatal a feladatait nem látja el, és az ügyfélfogadás 
nem működik. A születések és halálesetek anyakönyvezése miatt 
ugyanakkor a Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal ügyeletet 
tart az alábbi időpontban: 2023. december 28. (csütörtök) 8–12 óra 
között.

    
Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal

IGAZGATÁSI SZÜNET 
LESZ A HIVATALBAN

Szép Zalában születtem
November közepén Pacsán tartották a XIX. Szép Zalában szü-

lettem népdaléneklési minősítő verseny területi fordulóját.    

A megmérettetésen arany minősítést szerzett a Margaréta nép-
dalegyüttes (Karácsony Hanna, Várhelyi Zselyke, Kovács Olívia, Szabó 
Jana Szofia), szólóének kategóriában Nyári Alíz, valamint a Zalakarosi 
Pacsirták kisegyüttese (Balkányi Mira Tímea, Galambosi Jázmin). A 
gyerekeket Biczó Henriett készítette fel.



32023. november 23.

A Zala Vármegyei Kormányhivatal „Értéket teremtünk” címmel 
Közfoglalkoztatási kiállítást és vásárt szervezett a Karos Korzón. Az 
eseményen húsz kiállító mutatta be a közfoglalkoztatás keretében 
végzett példaértékű tevékenységét.

Zala hat járásából 15, Somogyból három, míg Veszprém vármegyé-
ből egy szociális szövetkezet, valamint Vasból szintén egy közhasznú 
nonprofit szervezet vett részt a bemutatón.

Cseresnyés Péter országgyűlési képviselő a megnyitón annak a re-
ményének adott hangot, hogy a Start munkaprogramban remélhető-
leg a következő években is lesznek a mostanihoz hasonló eredmé-
nyek.

Dr. Varga Andrea, a Zala Vármegyei Kormányhivatal főigazgatója 
rámutatott: Zala vármegyében mindössze 6500 álláskeresőt tartanak 
nyilván. Ez is azt mutatja, hogy a versenyszféra folyamatosan veszi át 
a munkaerőt a közmunkaprogramból, ami ezzel kiválóan teljesíti kül-
detését.

Bene Csaba, a vármegyei közgyűlés alelnöke szerint a közmunkap-
rogram eredményeit ezen a kiállításon és vásáron mindenki jól láthat-
ja.

Réthy Pál, a Belügyminisztérium, Közfoglalkoztatási és Vízügyi He-
lyettes Államtitkárság helyettes államtitkára szerint minden ilyen vásár 
nagy jelentőséggel bír, ahogy az országos seregszemle is. A legutóbbin 
nagy kereskedelmi áruházláncok képviselői is eljöttek, akik nagy elis-
meréssel nyilatkoztak az önkormányzatok által előállított termékekről. 
A társadalmi felelősségvállalásuk kapcsán lesznek majd olyan árucik-
kek, amelyek megjelenhetnek az üzleteik polcain.

A Szociális Munka Napjához 
kötődően az e területen dolgo-
zókat köszöntötte a közelmúlt-
ban Novák Ferenc polgármester. 

– A szeretettel gyógyítók – ol-
vastam valahol Önökről, a szociá-
lis szférában dolgozókról. Ezzel a 
kifejezéssel teljes mértékben 
egyet tudok érteni és tudok azo-
nosulni. Mert úgy gondolom, az 
Önök munkája nem más, mint 
szeretetszolgálat. Olyan szolgálat, 
melynek középpontjában az em-
ber áll. Akinek nemcsak a testével, 
hanem a lelkével is foglalkozni 
kell. Ez a két dolog szétválasztha-
tatlan az Önök tevékenysége so-
rán. Erre a tevékenységre kizáró-
lag munkaként tekinteni nem is 
lehet, épp azért, mert az EMBER-
REL foglalkozik, az ember pedig 
érző lény, akinek szüksége van 
olyan szeretetre, lelki simogatás-
ra, bátorításra, amely nélkül a 
teljes gyógyulás lehetetlen – 
mondta köszöntőjében a polgár-
mester.

 Novák Ferenc úgy fogalmazott: 
akik ezen a területen dolgoznak, 
képesek kell, hogy legyenek a saját 
gondjaik elé helyezni a másik, rájuk 
bízott ember gondjait. Képesnek 
kell lenniük arra, hogy megértsék, 
elfogadják azt a másik, a rájuk bí-
zott embert. Hogy azonosulni tud-

janak a másik élethelyzetével, 
problémáival.

– Ez a mai világban valahogy 
nehezen megy. Egyre nehezebben. 
Sajnos azt látjuk, hogy az embe-
rek egymáshoz való viszonya 
megromlott. Nincs türelmük a 
másikhoz, nem tudnak és nem 
akarnak közösségben dolgozni és 
gondolkodni, hidegen hagyja 
őket a másik élete, lelki és testi 
problémája. Közeledünk az ad-
venti időszakhoz, amikor közép-
pontba kerül, vagy kellene, hogy 
kerüljön a szeretettel közeledés, 
az adományozás, a másik megse-
gítése és felsegítése. De mindin-
kább azt tapasztaljuk, hogy a leg-
többen nehezen adnak. Nemcsak 
anyagiakat, hanem törődést, sze-
retetet, odafordulást is. 

Önök viszont éppen azért dol-
goznak, hogy a testi és lelki tekin-
tetben rászoruló embertársaink 
ne váljanak kiszolgáltatottá, ne 
váljanak áldozatokká, könnyebb 
legyen kicsit az életük.

Ez a nap jó alkalom arra, hogy 
felhívjuk a figyelmet a segítés, a 
támogató szeretet fontosságára, 
és óriási hálával köszönjük meg 
azoknak az erőfeszítéseit, akik e 
területen dolgozva a legtöbbet 
teszik ezért. Amit Önök tesznek, 

nem feltétlenül látványos. A Co-
vid-időszak azonban nagyobb be-
tekintést engedett nyújtani a szo-
ciális területen dolgozók 
nélkülözhetetlen munkájába. Hi-

szem, bármilyen furcsán hangzik 
is, hogy ez a járvány felértékelte, 
fókuszba helyezte az Önök tevé-
kenységét. Nem lehetünk elég há-
lásak azért, hogy velünk, mellet-
tünk, vagy éppen helyettünk 
törődnek szeretteinkkel.

 A köszöntő szavak mellett jel-
képes ajándékkal és szerény ven-
déglátással kedveskedett az önkor-
mányzat a szociális területen 
tevékenykedőknek.

Szeretettel gyógyítók
KÖSZÖNTÉS A SZOCIÁLIS MUNKA NAPJÁN

Közfoglalkoztatási kiállítás
AZ ÜZLETEK POLCAIN IS MEGJELENHETNEK A TERMÉKEK
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Nem mindennapi élményben 
lehetett része azoknak, akik no-
vember 4-én (az 1956-os forrada-
lom vérbe fojtásának napján) 
részt vettek az Örömolimpia 
című esten.

A korzóbeli előadás többek kö-
zött azért volt rendkívüli, mert se-
gítségével betekintést nyerhettünk 
egy valódi színházi felolvasó próbá-
ba, de azért is, mert egy nagyon 
különleges, kivételes ember életé-
be és megpróbáltatásaiba láthat-
tunk be általa.

Az Örömolimpia Olofsson Placid 
atya életét dolgozza fel, az előa-
dásban két színész: Bezerédi Zoltán 
és Sütő András működött közre, 
hihetetlenül magas színvonalú szín-
házi előadást sejtető színészi mun-
kával.

Placid atyáról lehet, hogy keve-
sen hallottak, pedig nem is oly rég 
távozott közölünk (2017-ben hunyt 
el), Isten száz évet adott neki a 
földi munkára, melyben megta-

pasztalta a Gulág földi poklát és 
Isten kegyelmét az ott töltött idő 
alatt, s azon túlmenően is. 

Úgy vélte, azt az életfeladatot 
kapta, hogy az embertelen körül-
mények között is tartsa a lelket a 
fogolytársaiban, ezért elmondása 

szerint a „legboldogabb ember 
volt a Szovjetunióban” – a lágeré-
let minden szörnyűsége ellenére.

„Összeálltunk hatan-nyolcan, 
és elhatároztuk: most azt fogjuk 
figyelni, hogy mennyi apró öröm 
ér bennünket a nap folyamán. 

Aztán este a vacsora előtt újra 
összejövünk, és aki többet tud el-
mondani, több apró kis örömöt, 
az lesz a Jani, az lesz a győztes. 
Mint az olimpián, jött később a 
második forduló, ahol az előbbi 
győztesek versenyeztek, aztán a 
harmadik fordulóban volt az 
olimpiai győztes. Ezt sokszor 
megcsináltuk. Egyszer volt olyan 
olimpiai győztesünk, hogy egy 
nap 17 apró örömöt mondott el. S 
azt mondta, hogy gyerekek, én 
ma nem tudtam szenvedni. Meg-
kérdeztük: – Miért? – Azért – 
mondta –, mert ugye örökké lesni 
kellett az apró örömöket, és örök-
ké mondogatni kellett, hogy el is 
tudjam mondani este mind a 17-
et. Ez nem is olyan egyszerű!” – 
vallotta visszaemlékezésében Placid 
atya.

Az Örömolimpia ezt a hitvallást 
adta át, fantasztikus humorral (Pla-
cid atya híres volt humoráról), kü-
lönleges párbeszédekkel. Köszön-
jük!

Örömolimpia humorral átszőve

2022 szeptemberéhez képest az ősz első 
hónapjában közel 10%-kal többen fedezték 
fel Magyarország tájait. Az 1,4 milliós ven-
dégszám 2,4%-kal múlta felül a pandémia 
előtti értéket, ezen belül a magyar vidéki 
tájakra csaknem 11%-kal több vendég érke-
zett 2019-hez képest. 

A Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Köz-
pont adatai szerint szeptemberben 3,4 millió 
éjszakát töltöttek a turisták Magyarországon, 
ami csaknem 6%-kal volt magasabb, mint ta-
valy ilyenkor - írja a Magyar Turisztikai Ügy-
nökség közleményében.

Budapest és a Balaton volt a legnépsze-
rűbb desztináció, a vidéki települések közül 
pedig Hévíz lett a szeptemberi hónap legláto-
gatottabb települése. A főszezont idézte a 
szállodák közel 60%-os átlagos kapacitás-ki-
használtsága is.

Az NTAK adatai szerint a forgalom na-
gyobb része vidéken realizálódott szeptem-
berben, ugyanis 2,2 millió vendégéjszakát re-
gisztráltak a fővároson kívüli szálláshelyeken. 
Így az ősz első hónapja mind a tavalyinál, mind 

a 2019-es mutatóknál erősebb vidéki vendég-
forgalmat eredményezett. Emellett több bel-
földi vendég is indult útnak, a 2019-es évnél 

közel 15%-kal többen. Nagy részüket a vidéki 
turisztikai kínálat érdekelte, összesen 1,5 millió 
éjszakát töltöttek belföldi látogatók a vidéki 
szálláshelyeken, ami 10%-os emelkedést mutat 
a 2019-es rekordévhez képest. 2022-höz viszo-
nyítva 22%-kal több külföldi utazót láttak 
vendégül a hazai szálláshelyek. A nemzetközi 
vendégek elsősorban a szomszédos és közeli 
országokból érkeztek, de pihentek vidéki tája-

inkon izraeli, holland, brit és kínai turisták is.
Szeptemberben összesen 226 országból 

érkeztek hazánkba nemzetközi vendégek, 
akik 1,8 millió éjszakát töltöttek Magyarorszá-
gon, mely 13%-kal magasabb a tavalyi érték-
nél. Szeptemberben az öt legfontosabb küldő-
piac: Németország, Csehország, az Egyesült 
Királyság, Lengyelország és az Amerikai Egye-
sült Államok volt. Döntő többségük a főváros-
ba érkezett, ahol az általuk eltöltött 1 millió 
vendégéjszaka 17%-kal haladta meg az egy 
évvel ezelőtti adatot.

A Balaton szeptemberben is rengeteg tu-
ristát köszönthetett, a legnépszerűbb turiszti-
kai térségként a vendégek 19%-át itt regiszt-
rálták. Budapest után a tíz legtöbb 
vendégéjszakával büszkélkedő település dön-
tően fürdőváros volt: Hévíz, Hajdúszoboszló, 
Balatonfüred, Bük, Siófok, Zalakaros, Debre-
cen, Zánka, Szeged és Eger. A turisták legszíve-
sebben szállodákban kapcsolódtak ki, szep-
temberben a belföldi vendégéjszakák 49%-a, 
a külföldiek 56%-a valósult meg hotelekben.

(turizmus.com)

Zalakaros a TOP 10-ben

KÜLÖNLEGES EMBER, KÜLÖNLEGES ELŐADÁS

A 2019-ES REKORDOKAT DÖNTÖGETTÉK AZ INDIÁN NYÁR TURISZTIKAI EREDMÉNYEI
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ŐSZI VÁSÁR

A vásárt a hagyományos Mi-
hály-napi vásárok szerint rendezte 
meg az óvoda. A megelőző he-
tekben a gyerekek szorgalmasan 
készítették el az eladásra szánt 
portékákat, melyet a szülők ott-

honi készítésű árukkal is kiegészí-
tettek. Tanulták a kikiáltó mondó-
kákat, a vásárba hívogató 
versikéket. Az óvodapedagógusok 
elbeszéléseiből hallottak a régi vá-
sárokról, vásáros dalokat énekel-
tek, játszottak. A vásár napján a 
gyerekek és az óvodapedagógu-
sok is felvették a hagyományőrző 
ruháikat. A csoportszobák vásári 
díszbe öltöztek, a kirakott aszta-
lok bőségesen megteltek árukkal. 
A csoportok hívogató versei és a 
vásárbírók hangos mondókája 
után megkezdődött a vásár. A 
gyerekek, szülők, óvodapedagó-
gusok együtt invitálták a jelenlé-
vőket a sok-sok ötletes áru meg-

vételére. A bevételt karácsonyi 
ajándék vásárlására fordítják a 
csoportok. A program után a Bot-
talfogó táncegyüttes táncos párja 
kalotaszegi táncot mutatott be, 
majd táncház zárta a délelőttöt.

Rosta Géza az őszi zenés műso-
rát ismét elhozta a kicsiknek. Kor-
társ költők megzenésített versei a 
gitárszó segítségével szórakoztat-
ták a gyerekeket. A vidám műsor 

alatt a legkülönbözőbb ritmus-
hangszerek kipróbálására is volt 
lehetőségük az ovisoknak.

MÁRTON-NAP

Novemberi népszokásként ele-
venítették fel a csoportok a nap-
hoz kötődó hagyományokat, jós-
lásokat. Az előkészület során 
megismerték Márton püspök le-
gendáját, libás dalos játékokat ját-
szottak, verseket, mondókákat 
mondogattak. Dörnyei Zsuzsi néni 

baromfiudvarában megismerked-
tek a libával és a baromfiudvar 
többi lakójával. A hét utolsó nap-

ján került sor a Márton-napi lako-
ma megtartására, amelyen a kicsik 
szülei is nagyon szép számmal 

részt vettek. Lakomaként libazsí-
ros kenyér, lila hagyma került az 
asztalra, melyet szívesen kóstol-
gattak a gyerekek, felnőttek. Új-
bor helyett szőlőlével koccintot-
tak. A csoportok dramatikus 
játékkal, dalos játékok bemutatá-
sával, közös táncolással is színesí-
tették az együtt töltött időt.

OVIGALÉRIA

A vásári időszaktól az Ovigalé-
riában Kovácsné Balogh Gabriella 
népi iparművész gyönyörű, 

gyöngyből készült necceit, nyak-
láncait láthatták az óvoda látoga-

tói. Az óvoda hagyománya szerint 
került sor a munkák alkotójával 

történő találkozásra. A gyerekek 
Gabi néni elbeszéléséből, a gyön-
gyösnecc felpróbálásból megis-
merték a kiállított tárgyak funkci-
óját. Ezen kívül megismerkedtek, 
megnézhették, megfoghatták a 
gyöngyfűzés eszközeit is.

KOMOLYZENEI KONCERT

Az óvoda nagycsoportosai az 
indulás óta részt vesznek az iskolá-
ban megrendezésre kerülő  évi 
több előadásból álló koncert soro-
zaton. A bérletek vásárlását rend-
szeresen támogatja az alapítvány 
és a szülői munkaközösség, me-
lyért az intézmény ezúton is kö-
szönetet mond. Az első előadásra 
a közelmúltban „Zeneóra” címmel 

került sor. A gyerekek a zongora 
közvetítésével hallgathatták a 
szebbnél-szebb komolyzenei mű-
vek részleteit.

(Köszönet Novák Ferencné 
óvodapedagógusnak a hírekért.)

Óvodai hírek
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DECEMBERI ÉS JANUÁRI AJÁNLÓ

KÉKBEN LÁTOM A VILÁGOT

Kékben látom a világot címmel írt ki pályázatokat a Kanizsai Fiata-
lok Közössége, melyre a Móra-iskola diákjai közül többen is jelentkez-
tek pályamunkákkal. Az alkotóművészeti pályázaton rajz kategóriában 
a 7-8. évfolyamosok között 1.  helyezett lett és különdíjat kapott Kispál 
Csenge 8.osztályos tanuló, 2.  helyezett: Darabont Tímea 8.osztályos 
tanuló. Felkészítő tanár: Erheticsné Kuklek Krisztina. 

Novella kategóriában 1.  helyezést ért el  Ratkó Bálint Szabolcs 4.osztá-
lyos tanuló, 3.  helyezett  Parti Péter 4.osztályos tanuló, és különdíjat kapott 
Kurucz Ákos 4.osztályos tanuló. Felkészítő tanár: Horváthné Nagy Elvira.

VERSENY SÁRMELLÉKEN

Sármellék általános iskolája hirdetett meg mesemondó-és rajzver-
senyt alsó tagozatosok részére. A díjátadón Móra-iskolás diákok is re-
mek eredményekkel szerepelhettek. 

Rajz kategória: 1. helyezés Lakatos Léna 1. osztályos tanuló, 2. 
helyezés Ruszó Botond 1. osztályos tanuló. Felkészítő pedagógus: 
Erheticsné Kuklek Krisztina.  Ugyancsak itt 3. helyezést ért el Szántó 
Vanda 2. osztályos tanuló, felkészítő pedagógusa Pontáné Köteles 
Gyöngyi.

Bár az évnek lassan végére 
érünk, a Korzó programjainak 
színes tárháza év végére sem 
fogyhat ki, sőt a jövő év elején új 
lendülettel vág neki az esztendő-
nek.

December elején, az év legked-
veltebb ünnepének „előszobájában”, 
az adventi időszakban minden szom-
baton meghitt programokkal várja 
a kedves helyi lakosságot a rendez-
vénytér s persze annak házigazdája, 
a Zalakarosi Turisztikai Nonprofit Kft. 
Ennek keretében tehát december 
2-án hamisítatlan „falusi karácsonyt” 
varázsolunk a Korzóra. Velünk lesz 
a Zalakarosi Dalárda, a Rügyecske 
Néptánccsoport, a Zalakomári 
Péczely Attila Népzenei Csoport 
valamint vendégünk lesz a Zalaszent-
balázsi Népdalkör is. Ez alkalommal 
pedig – ha jól viselkedünk – még 
Mikulás bácsi is ellátogat hozzánk, 
egyenesen az Északi-sarkról, hogy 
egy fantasztikus Mikulás-party ke-
retében bulizzon egy nagyot a 
gyerkőcökkel!

Az azt követő hétvége, decem-
ber 9. pedig már a jótékonyság 
jegyében telik, hisz jól tudjuk, adni 
mindig nagyobb öröm, mint kapni. 
Aznap délután 14 órától indul a 
program, a Zalakarosi Futrinkák SE 
szervezésében lebonyolításra kerü-
lő Jótékonysági Mikulásfutással.  A 
program résztvevői adományaikkal, 
és a remélt  felajánlásokkal a kör-
nyékbeli rászoruló családok kará-
csonyát kívánják meghittebbé va-
rázsolni. Emellett folytatódik a 
tavalyi évben megkezdett együtt-
működés, amely keretében a nap 
folytatásaként, a Magyar Reformá-
tus Egyház Szeretetszolgálatával, az 
egyházi nevelőotthonokban élő 
gyermekek megsegítésére vállalko-
zunk. Idén is összefogunk, hogy 
sztárvendégünkkel, Márióval, aki 

ezúttal a legkedveltebb karácsonyi 
dallamokkal lép fel, mindannyiunkat 
jótékonyságra ösztönözzünk.

December 16-án a Zalakarosi 
Fúvósegyüttes teremt vidám, kará-
csonyi hangulatot. Nagy várakozás 
előzi meg az eseményt, hisz a kon-
cert évek óta igazi, visszatérő öröm-
forrás, amely számtalan emlékezetes, 
mosolyfakasztó pillanattal örven-
deztette meg az érdeklődőket. A 
karácsonyra készülés jegyében végül, 
de nem utolsó sorban december 
23-án 18 órától a Decsi Fivérek ka-
rácsonyi dallamait hallgathatjuk meg, 
majd 19 órától karácsonyi fényva-
rázsba öltözik a Karos Korzó. Re-
méljük, hogy a készülődés jegyében 
mindenki megtalálja a programjaink 
közt azt az egyet legalább, amely a 
szeretet lángjaként hoz fényt a sö-
tétségbe.

A két ünnep között, december 
27-től egészen 31-ig aztán a szilvesz-
terre hangolódásé már a főszerep. 
A Csillagvarázs programsorozatunk 
jól megszokott és közkedvelt prog-
ramjaival, időjárástól függően, min-
den este kirakodóvásárral, fahéjas 
fűszerillattal, forralt borral és sült 
gesztenyével, fantasztikus zenés 
produkciókkal várjuk vendégeinket!

Szilveszter estén aztán együtt 
búcsúzhatunk az Óévtől, Dj. Czege 
lesz útikalauzunk 2023-ból 2024-be.

S hogyan tovább? Januárban 
folytatjuk a már-már hagyományos-
nak mondható vidéki örömködések 
sorába tartozó disznóvágásos prog-
ramunkat. Sütés-főzés, kóstolgatás, 
látvány kolbásztöltés és minden, mi 
szem-szájnak ingere ismét megmu-
tatkozik s a finom melegítő italok 
mellett persze a remek talp alá 
valóról sem fogunk elfeledkezni!

Mindannyiukat várjuk nagy sze-
retettel!

Karos Korzó Team

Téli programkavalkád a Korzón
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ADVENTI NYÍLT NAP 
 
Az első és második alkalom 

sikerességén és a pozitív visszajel-
zéseken felbuzdulva 2023. de-
cember 19-én, keddi napon 13:00 
órától újra várja sok szeretettel a 
fürdő a Zalakaroson élő nyugdíja-
sokat, klubtagokat és nem klub-
tagokat egyaránt. 

Az advent időszaka segíthet 
abban, hogy megálljunk egy pilla-
natra és számot vessünk az el-
múlt év eseményeiről. Egy rend-
hagyó nyílt napra hívjuk és várjuk 
Önöket, ahol a baráti beszélgeté-
sek, az együtt töltött percek áll-
nak a középpontba. Egy zamatos 

meleg ital és pár finom falat se-
gíthet elmélyíteni az emberi kap-
csolatokat. A karácsonyra törté-
nő készülődés pedig segít 
elvonatkoztatni a megfáradt hét-
köznapoktól. 

A Zalakarosi Fürdő vezetősége 
úgy gondolja, hogy egy-egy ilyen 
alkalom fontos és védelmező sze-
repe mellett tartalommal tölti 
meg a mindennapokat és segít-
het fenntartani a hagyományain-
kat. 

  
ZALAKAROS FÜRDŐ AZ ÉV 

MINDEN NAPJÁN VÁR
 
Magyarország termálvízkész-

lete világszinten egyedülálló, a 

gyógyvízben gazdag fürdőhe-
lyek minden generáció számára 
tartogatnak kikapcsolódási és 
pihenési lehetőséget. A téli hi-
degben pedig még inkább vá-
gyunk arra, hogy testünket és 
lelkünket kellemes helyen me-
legítsük fel.

– Zalakaroson az év 365 nap-
ján élvezhetjük a megújulást – 
mondta Végh Andor, a Zalakaro-
si Fürdő Zrt. vezérigazgatója. 
– Fürdőnk egy nemzetközi hír-
névvel rendelkező létesítmény. 
Gyógyvizes beltéri és kültéri 
medence, élményfürdő megany-
nyi vízi attrakcióval,  fedett 
gyermekparadicsom a legkiseb-
bek számára még izgalmasabbá 

tehetik a fürdőzést. Gyermek-
szauna, a nélkülözhetetlen és 
színpompás szaunavilág, a 
gyógy- és termálvilág a kültéri 
gyógykerttel senkit sem hagy 
hidegen. A karácsonyi időszak-
ban az ünnepekhez kapcsolódó 
gyermek- és családi programok-
kal készülünk. Aki pedig idén 
mindenképpen havat szeretne 
látni, december 23-án és decem-
ber 27-én hóesésben ejtőzhet 
vizeinkben. A sejtelmesen szép 
fürdőkörnyezet, a szabadtéri 
friss levegő, a lágyan szállingó-
zó hópelyhek biztosan életre 
szóló élményt nyújtanak az ide 
látogatóknak – fogalmazott a 
vezérigazgató. 

Töltekezés
a szabadban
 
A gyógyulni és pihenni vágyó Vendé-

gek körében közkedvelt Gyógy- és Ter-
málvilág szabadtéri gyógyvizes medencé-
je – a gyógykert – a korábbi gyakorlattal 
ellentétben 2024. január 8-ig üzemel. 
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December 24. vasárnapra esik: mikor lesz így advent első és utolsó 
vasárnapja?

Nem csalás, nem ámítás, avagy mindenki nyugodjon bele, idén advent 
4. vasárnapja december 24-én lesz, írta dr. Kulcsár Dávid római katolikus 
pap egy Facebook-posztban.

A veszprémi Szent Mihály Főszékesegyházi Plébánia káplánja megdöb-
benve olvasta a hozzászólásokat, miszerint „ez hülyeség, elírás”, „én akkor 
is november 26-án fogom gyújtani az első gyertyát”, „a szenteste az 
szenteste”.

Nem először és nem is utoljára fordul elő a világtörténelemben ez az 
egybeesés, a meglepődés viszont arra enged következtetni, hogy sajnos 
ahogy zajlik az elvallástalanodás egyre kevesebben értik az ünnepkörök 
alakulásának logikáját – fogalmazott.

Dr. Kulcsár Dávid szerint érdemes abból kiindulni, hogy advent első 
vasárnapját egyébként nemcsak visszafelé számolgatva állapíthatjuk meg, 
ha nincs valamilyen egyházi naptárunk vagy elfelejtjük, hogy ilyesmire is jó 
a Google, hanem van egy biztosabb módszer: advent 1. vasárnapja mindig 
a Szent András napjához (november 30.) legközelebb eső vasárnap.

Mivel idén december 3. közelebb van hozzá, mint november 26., ezért 
egyértelmű a helyzet. Hozzáteszi, egyébként legkorábban elvben tehát 
november 27-én lehet advent 1. vasárnapja.

És akkor miért advent 4. vasárnapja szenteste? A válasz szerinte 
pofon egyszerű: mert a szenteste nem a karácsony.

Ahogy a neve is mutatja, csak a nap egyik szakát érinti, mert 24-e dé-
lelőtt nem szenteste (és nem szentdélelőtt). December 24. az adventi idő 
utolsó napja. A keresztények már az ókortól kezdve a zsidó szokást követ-
ve, ahol az új nap nem éjfélkor, hanem az esthajnalcsillag megjelenésekor 

kezdődött el már sötéte-
déskor elkezdték a másna-
pi ünnep megtartását. Ezt 
hívjuk vigíliának, vagyis ez 
egyfajta virrasztás. Őseink 
ezeken a vigíliákon mindig 
böjtöltek is, nem véletlen, 
hogy Magyarországon is 
akik követik a régi hagyo-
mányokat, azok általában 
halételt fogyasztanak 24-e 
este – magyarázta.

Az éjféli misével kezdődik teljes értékűen a karácsony ünneplése, 
ami pedig ugye már 25-e.

Dr. Kulcsár Dávid szerint tehát itt nincs semmilyen elírás vagy hiba: de-
cember 24-e délelőtt még adventi nap, majd este kezdődik meg a kará-
csony elővételezett ünneplése. Ez a vallásgyakorló katolikusok számára 
természetesen azt is jelenti, hogy 23-a este vagy 24-én délelőtt még meg 
kell ünnepelni majd szentmisén való részvétellel az Úr napját, vagyis a 
vasárnapot, hisz a vasárnap, a feltámadás napjának megünneplése hitünk 
legfontosabb eleme és bizony még egy hangulatos karácsonyfa-díszítés-
nél vagy pásztorjátéknál is fontosabb.

Tiszteletadás 
halottak napján

Halottak napján koszorúzással tisztelgett a világháborús hősök 
emlékműve előtt Novák Ferenc polgármester és Sinkovics Norbert, a 
Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár igazgatója. A Szent Anna 
templom mellett, a Hősök terén álló alkotást 1992-ben állíttatta fel 
az önkormányzat. A márványból készült mementó Béres János alko-
tása, a Zalakarosról háborúba vonult és elesett katonák nevét em-
léktábla őrzi.

Adventi kérdések ünnepek előtt
AMIKOR EGYBEESIK A NEGYEDIK VASÁRNAP A SZENTESTÉS NAPUNKKAL
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TISZTELT TÁMOGATÓNK!
Szeretnénk megköszönni, hogy  

ALAPÍTVÁNYI BÁLUNKAT
adományaival, felajánlásaival támogatta.

A bál bevételét ALAPÍTVÁNYUNK CÉLJAINAK MEGFELELŐEN 
a gyerekek támogatására fordítjuk, 

kiemelt cél az iskolai játszótér fejlesztése, 
valamint ütéscsillapító burkolat telepítése az óvoda udvarára.

Köszönettel és tisztelettel: 
„A ZALAKAROSI ISKOLÁÉRT ALAPÍTVÁNY” kuratóriuma 

További támogatásukat köszönettel fogadjuk:  
OTP Bank 11749015-28542535

A ZALAKAROSI ISKOLÁÉRT ALAPÍTVÁNY
megköszöni mindazok segítségét, 

akik adójuk 1%-át az alapítványt javára ajánlották fel.
Adószám: 18962183-1-20
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